

Číslo spisu: NBS1-000-036-921
Číslo záznamu: 100-000-183-854
Dátum: 25.07.2019

VYSVETLENIE

informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii podľa § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Verejný obstarávateľ, Národná banka Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) obdržal dňa 22.07.2019 a dňa 24.07.2019 prostredníctvom elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch v podlimitnej zákazke bez využitia elektronického trhoviska s názvom „**Výmena chladiacich jednotiek**“ zverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 143/2019 pod číslom 17742 - WYP zo dňa 18.07.2019 (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“).

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie Vám verejný obstarávateľ v súlade s ustanovením § 113 ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie:

Otázka č. 1:

Dôležitá je akustická situácia. Nerobili ste akustickú štúdiu. Ako áno, prosím poskytnúť.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ sa na základe formulácie otázky záujemcu domnieva, že záujemca svojou otázkou požaduje vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky uvedených v súťažných podkladoch. Áno, akustická štúdia bola vypracovaná. Verejný obstarávateľ dopĺňa časť D. SAMOSTATNÉ PRÍLOHY Príloha č. 1 – realizačná projektová dokumentácia vrátane výkazu výmer súťažných podkladov o akustickú štúdiu.

Otázka č. 2:

V SP a v Realizačnom projekte sú presne uvedené výrobky a výrobcovia. My obchodujeme s inými výrobkami a systémami.

Môžeme ponúknuť výrobky s rovnakými výkonmi na strane chladenej vody?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ sa na základe formulácie otázky záujemcu domnieva, že záujemca svojou otázkou požaduje vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky uvedených v súťažných podkladoch v časti D. SAMOSTATNÉ PRÍLOHY.

Verejný obstarávateľ v súlade s § 42 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní a v súlade s bodom 38.3 časti B. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY súťažných podkladov umožňuje záujemcom v prípade, ak sa v súťažných podkladoch a ich prílohách uvádza odkaz na konkrétneho výrobcu, výrobok, výrobný postup, značku, patent, typ, krajinu, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, nahradiť takýto výrobok ekvivalentným výrobkom, ktorý rovnocenným spôsobom vyhovuje požiadavkám definovaným v technických špecifikáciách uvedených v súťažných podkladoch.

Otázka č. 3:

Dovoľujeme si Vás touto cestou požiadať o informáciu, či by bolo možné z Vašej strany poskytnúť výkresy pre súťaž "Výmena chladiacich jednotiek" v DWG formáte, nakoľko poskytnuté výkresy v PDF nie sú dobre čitateľné.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ sa na základe formulácie otázky záujemcu domnieva, že záujemca svojou otázkou požaduje vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky uvedených v súťažných podkladoch v časti D. SAMOSTATNÉ PRÍLOHY.

Áno, verejný obstarávateľ dopĺňa časť D. SAMOSTATNÉ PRÍLOHY Príloha č. 1 – realizačná projektová dokumentácia vrátane výkazu výmer súťažných podkladov o výkresovú časť vo formáte *.dwg.

Otázka č. 4:

V oznámení 17742-WYP, oddiel III.1.3. Technická a odborná spôsobilosť verejný obstarávateľ požaduje, citujeme „osvedčenie certifikátu o odborných zručnostiach a znalostiach podľa zákona č. 321/2012 Z. z. o ochrane ozónovej vrstvy Zeme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 180/2013 Z. z. minimálne pre dve osoby“ koniec citácie a súčasne ďalej verejný obstarávateľ požaduje, citujeme „certifikátu o odbornej spôsobilosti na nakladanie s fluórovanými skleníkovými plynmi podľa zákona č. 286/2009 Z.z. o fluórovaných skleníkových plynch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov alebo iným zodpovedajúcim dokladom (certifikát vydaný v inom členskom štáte Európskeho spoločenstva) minimálne pre jednu osobu“ koniec citácie.

Nakoľko tieto certifikáty podľa zákona č. 321/2012 Z. z. o ochrane ozónovej vrstvy a podľa zákona č. 286/2009 Z. z. o fluórovaných skleníkových plynch sa v dnešnej dobe vydávajú na jednom certifikáte spoločne, chceme požiadať verejného obstarávateľa o odpoveď, či uchádzač predmetnej verejnej súťaže môže predložiť dva takéto certifikáty (vzor vid'. príloha), ktoré sú vydané v zmysle Vami uvedených zákonov a ktoré by rešpektovali požiadavku pre dvoch technikov pre prácu o odborných zručnostiach a znalostiach podľa zákona č. 321/2012 o ochrane ozónovej vrstvy Zeme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 180/2013 Z. z. **a súčasne** by rešpektovali požiadavku aj o odbornej spôsobilosti na nakladanie s fluórovanými skleníkovými plynmi podľa zákona č. 286/2009 Z. z. o fluórovaných skleníkových plynch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Odpoveď:

Áno, verejný obstarávateľ uzná splnenie predmetnej podmienky účasti podľa bodu 35.1.2. súťažných podkladov, ak ju uchádzač preukáže Vami uvedeným spôsobom.

JUDr. Zora Vypušťáková
Riaditeľka, odbor hospodárskych služieb